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NORMANDIJA, BRETANJA I PARIZ, 6 DANA ZRAKOPLOVOM
Datum ispisa: 02.05.2026

Datum putovanja: 27.08.-01.09.; 06.10.-11.10.

Polazak: Zagreb

Trajanje: 6 dana / 5 noćenja

Smještaj: hoteli 3*

Usluga: noćenje s doručkom

1. dan: ZAGREB – PARIZ – GIVERNY – ETRETAT – LE HAVRE

Sastanak putnika s voditeljem putovanja u zračnoj luci u Zagrebu dva sata prije polaska zrakoplova. Let zrakoplovom Croatia Airlinesa

za Pariz na redovnoj liniji u 9:00 sati. Po dolasku u Pariz u 11:05 sati ukrcaj u autobus i putovanje prema Normandiji. Putem ćemo

posjetiti šarmantnu lokaciju, kuću Claudea Moneta u Givernyju (ulaznica uključena u cijenu aranžmana). Slavni slikar tu je živio od 1883.

do svoje smrti 1926. godine, a on i njegovi članovi obitelji su u Givernyju i pokopani. Monetu je taj vrt bio nepresušna inspiracija i mjesto

koje je služilo radu i odmoru; u ribnjak u vrtu kojeg je dao izgraditi posadio je lopoče koje je često slikao i po kojima je danas možda i

najpoznatiji. Nastavljamo prema obali i kanalu La Manche, do poznatih bijelih stijena u Etretatu, ovjekovječenih na mnogim

impresionističkim slikama, opisanih u književnim djelima i doista vrlo fotogeničnih i dojmljivih. Smještaj u hotel u mjestu Le Havre.

Slobodno vrijeme za večeru. Noćenje.

2. dan: LE HAVRE – HONFLEUR – SAINT MALO

Doručak. Odjava iz hotela. Putovanje po Normandiji u ovom danu započinjemo odlaskom prema Honfleuru, gdje je već spomenuti

Claude Monet razvio svoj stil. Šarmantno ljetovalište na sjeveru Normandije, Honfleur je jedno od najpopularnijih mjesta za odmor na

tzv. „Cvjetnoj obali“ Francuske, mjestašce koje je pravi mali arhitektonski biser. Šetnja četvrti Vieux Bassin i slobodno vrijeme za ručak u

živopisnoj luci. Poslije Honfleura odlazimo na degustaciju poznatog pića iz regije, Calvados, vinjak od jabuka (degustacija uključena u

cijenu aranžmana). Nastavljamo putovanje prema Bretanji gdje ćemo posjetiti gradsku jezgru grada Saint Malo. Stari i u 2.sv.ratu

gotovo uništen grad, obnovljen je poslije završetka rata i vraćen mu je originalni izgled. Najdojmljiviji dio grada je Ville Close, gradska

jezgra s kućama iz 17. i 18.st., kao i šetalište na nasipima. Odlazak prema hotelu na području Saint Maloa, smještaj i noćenje.

3. dan: SAINT MALO – MONT. ST. MICHEL – RENNES – SAINT MALO

Doručak. Danas odlazimo do simbola Normandije, ali i jednog od simbola Francuske uopće: posjećujemo glasoviti Mont St. Michel

(ulaznica uključena). Uz Eiffelov toranj u Parizu, Mont Saint Michel je najslikaniji i najposjećeniji lokalitet Francuske, samostan smješten

na otočiću kojeg oseka pretvara u poluotok, odnosno plima u otok. Samostan je jedna od najznačajnijih vjerskih građevina u Europi, a

prva opatija na ovom je mjestu sagrađena nakon što se arkanđeo Mihael ukazao Aubertu, biskupu Avranchesa. Samostan je građen

nekoliko stoljeća i mjesto je višestoljetnog hodočašćenja, a nalazi se na granitnoj stijeni visokoj 80-ak metara. Dva engleska katapulta

ispred zidina podsjećaju da su ga tijekom Stogodišnjeg rata Englezi bezuspješno pokušali osvojiti. Poslije posjeta Mt.St.Michelu

odlazak prema glavnom gradu regije Bretanje, smještenom na rijeci Vilaine. Rennes ima bogatu povijest koja seže do rimskog doba, a

danas je sjedište jednog od najpoznatijih francuskih sveučilišta. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje.
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4. dan: SAINT MALO – POINTE DU HOC – OMAHA BEACH – AMERICAN NACIONAL CEMETERY – ARROMANCHES – CAEN

Doručak. Odjava iz hotela. Danas odlazimo na obalu, prema plažama na kojima su se iskrcali saveznici glasovitog 6.6.1944. godine. Sa

savezničkim iskrcavanjem u Normandiju, tzv. „danom D“, počinje službeni početak kraja Drugog svjetskog rata. Odlazimo do Pointe du

Hoc, jedne od pet plaža koje su bile ključne točke invazije. Zatim nastavljamo prema drugoj plaži Omaha, te do obližnjeg američkog

groblja na kojem se nalazi 9.300 američkih vojnika poginulih tijekom borbi u Normandiji. Nastavljamo prema gradiću Arromanches koji

je imao važnu ulogu u operaciji Overlord, a glavna luka Mulberry je omogućila brzu opskrbu savezničkih trupa tijekom rane faze

invazije. Potom se upućujemo prema Caenu, trećem po veličini normandijskom gradu. Caen je poznat po svojim povijesnim

građevinama iz razdoblja Vilima Osvajača koji je tu i pokopan, te kao poprište velike bitke iz 2.sv. rata u kojoj je grad doživio velika

razaranja. Obilazak središta grada gdje se nalazi dvorac Vilima Osvajača, ali i neke druge poznate lokacije. Smještaj u hotel. Noćenje.

5. dan: CAEN – ROUEN – PARIZ

Nakon doručka i odjave iz hotela odlazimo u Rouen, na istočnu granicu Normandije. Svojem položaju na rijeci Seini Rouen duguje

povijesni razvoj. Već su Rimljani davali značaj ovom dijelu doline Seine, a potom su Vikinzi to samo ojačali čineći svojim dolaskom i

ostankom Rouen glavnim gradom regije još od 10. stoljeća. Uz ime Rouena neraskidivo su povezana i imena Vilima Osvajača i Richarda

Lavljeg srca, ali i Ivane Orleanske ili Claudea Moneta. Šetnja središtem grada uz najpoznatije gradske lokacije. Vrijeme za ručak i

nastavak putovanja prema Parizu. Po dolasku u Pariz smještaj u hotel. Mogućnost odlaska javnim gradskim prijevozom do Champs

Elysees s voditeljem putovanja. Noćenje.

6. dan: PARIZ - ZAGREB

Doručak. Odlaganje prtljage u za to namijenjenu prostoriju i odjava iz soba. Slobodan dan za osobne programe i aktivnosti u Parizu,

šetnju četvrtima Montmartre ili Quartier Latin, posjet nekom od brojnih slavnih muzeja ili vožnju brodom po Seini, odnosno uspon na

Eiffelov toranj. Transfer iz hotela prema zračnoj luci u 15:00 sati, prijava na let za Zagreb na redovnoj liniji Croatia Airlinesa u 18:30 sati,

planirani dolazak u Zagreb u 20:20 sati.

datum putovanja first / last minute cijena redovna cijena doplata za 1/1 sobu status

27.08. - 01.09. - 1.210 eur 440 eur garantirano

06.10. - 11.10. 1.130 eur 1.160 eur 330 eur garantirano

*Pristojbe zrakoplovnih luka uključene u cijenu

Promjena imena putnika na već izdanim kartama za letove zrakoplovne kompanije Croatia Airlines 70 eur

*Obavezna doplata za boravišnu pristojbu u hotelu po osobi po noćenju: 5,50 - 8,50 eur

Plaćanje na licu mjesta, točan iznos boravišne pristojbe bit će objavljen u završnom pismu.

CIJENA UKLJUČUJE: prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Pariz – Zagreb, uključene zrakoplovne pristojbe i

naknade, uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi (svaki kofer do 23 kg) + 1 komad ručne prtljage (do 8 kg,

dimenzija 55x40x20 cm), autobusni prijevoz prema programu, jedno noćenje s doručkom u hotelu 3/4* u Le Havreu, dva noćenja s

doručkom u hotelu 3/4* u Saint Malu, jedno noćenje s doručkom u hotelu 3/4* u Caenu, jedno noćenje s doručkom u hotelu 3/4* u

Parizu, ulaznice za Mont St. Michel i kuću Claudea Moneta u Givernyju, degustacija lokalnog pića Calvados, vanjske razglede prema

programu, voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku, pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja.

CIJENA NE UKLJUČUJE: ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja, dodatne sadržaje i usluge, troškove koji nisu

predviđeni programom, troškove osobne prirode, piće, dodatni obroci, telefon, boravišnu pristojbu, karte za javni gradski prijevoz itd.,

putno osiguranje.

Preporuka za napojnicu za lokalnog vozača i vodiča – preporučeni iznos 3 eur po danu po osobi

Prilikom rezervacije preporučujemo uplatiti putno zdravstveno osiguranje i osiguranje od rizika otkaza putovanja. 

Popust:
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U hotelu Ibis La Defense trokrevetne sobe nisu moguće. Trokrevetna soba, a radi se isključivo o djetetu do 12 godina, na upit.

Granične i vizne formalnosti: za državljane RH viza za Francusku nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća osobna iskaznica

ili putovnica. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva

države čiji su državljani.

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u Francuskoj nalazi se u Parizu.

Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Francuskoj Republici (Pariz) nalazi se na adresi Square Thiers 7, 75116 Paris, France. Kontakt

podaci: tel. 0033 1 5370 0280, fax. 0033 1 5370 0290, e-mail. vrhpariz@mvep.hr. Izvanredni i opunomoćeni veleposlanik: Filip Vučak.

Konz. odjel Veleposlanstva Republike Hrvatske u Francuskoj Republici se nalazi na adresi 7, Square Thiers,75116 Paris, France. Kontakt

podaci: tel. 0033 1 53 70 02 80, fax. 0033 1 5370 8580, e-mail. conspari@mvep.hr

Dežurni telefon za hrvatske državljane (za izvanredne situacije i hitne slučajeve izvan uredovnog vremena): 00 33 6 71 48 67 03.

NAPOMENE:

Molimo da obratite pažnju o propisima vezanim uz prijevoz prtljage u međunarodnom zračnom prometu, kao i na težinu i količinu Vaše

prtljage. U cijenu je uključen 1 komad prtljage koja se prijavljuje po osobi (kofer do 23 kg) + 1 komad ručne prtljage (do 8 kg, dimenzija

55x40x23 cm). Za prtljagu je odgovorna zrakoplovna kompanija. Ručna prtljaga podložna je pregledu. Ne dozvoljava se unošenje

tekućina tj. ograničeno je unošenje tekućina u zrakoplov. U slučaju promjene reda letenja (vremena, zračne luke) organizator

putovanja zadržava pravo promjene redosljeda programa putovanja. Zadržavamo pravo izmjene programa u slučaju promjene

rezervacije termina nekog praznika. Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada ovisno o radnom

vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda.

Cijene fakultativne ponude i ulaznica mogu biti podložne promjeni. Kategorizacija smještaja odgovara službenoj hotelskoj

kategorizaciji zemlje u koju se putuje. Program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću. O zdravstvenim preporukama

putovanja u inozemstvo možete pronaći na stranicama: www.who.int i www.hzjz.hr. O rizičnosti putovanja u pojedine zemlje možete se

informirati na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske www.mvep.hr.

Informacije o letu:

Croatia Airlines

OU 470 ZAGREB 09:00 PARIZ 11:05

OU 471 PARIZ 18:30 ZAGREB 20:25

Polazak 27.08.2026.

OU 470 ZAGREB 09:00 PARIZ 11:05

OU 471 PARIZ 18:30 ZAGREB 20:25

Polazak 06.10.2026.

OU 470 ZAGREB 09:00 PARIZ 11:05

OU 471 PARIZ 18:30 ZAGREB 20:25

Minimalan broj prijavljenih putnika: 25

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo otkaza putovanja o čemu će putnici biti

obaviješteni najkasnije 7 dana prije početka putovanja.

Završno pismo šaljemo 3 dana prije prije početka putovanja.

NAČINI PLAĆANJA

*Prilikom sklapanja ugovora potrebno je uplatiti 40% cijene putovanja, a ostatak iznosa najkasnije 31 dan prije početka putovanja.

*Plaćanje se može izvršiti jednokratno gotovinom, uplatom na žiro račun ili jednokratno karticama Mastercard, Maestro, MB Card, Visa,

Visa Premium, Diners Club.

*Mogućnosti obročnog plaćanja na rate:

Visa Premium karticom do 6 rata

mailto:vrhpariz@mvep.hr
mailto:conspari@mvep.hr
http://www.who.int
http://www.hzjz.hr
http://www.mvep.hr
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Diners Club karticom do 12 rata

PBZ Maestro i Visa karticama do 9 rata

karticom Karlovačke banke do 12 rata

Maestro karticom Erste banke do 6 rata

kartice Maestro, Visa i Mastercard Zagrebačke banke do 12 rata

Objavljene informacije smatraju se točnima i pouzdanima u vrijeme njihovog unošenja, bez jamstva potpune točnosti i cjelovitosti u

svako vrijeme. Agencija, nadalje, pridržava pravo izmjene sadržaja objavljenih na ovim web stranicama u bilo koje vrijeme, po vlastitoj

procjeni i bez prethodne najave.

Odgovorni organizator: Idea putovanja d.o.o., Žumberačka 4, 10430 Samobor ID KOD: HR-AB-01-080951142

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju.

Putnik može raskinuti Ugovor o putovanju u bilo kojem trenutku prije početka putovanja uz plaćanje primjerene naknade za raskid

Ugovora, a prema Uputama i općim uvjetima putovanja odgovornog organizatora.

Predlažemo uplatu police putnog zdravstvenog osiguranja i police otkaza putovanja

Svojim potpisom na Ugovor o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima. Molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete.

Foto: pexels.com

https://katravel.hr/wp-content/uploads/2024/01/Opci-Uvjeti-rezervacije-i-kupnje-turistickih-paket-aranzmana1.pdf

